Отчет 

о выполнении в 2016 году мероприятий в рамках реализации программы «Муниципальная программа профилактики и противодействия проявлениям экстремизма на территории Увельского муниципального района на 2014 – 2016 годы» и расходовании денежных средств.

1. Мероприятия программы по профилактике проявлений экстремизма на территории Увельского муниципального района, запланированные на 2016 год выполнены в полном объеме:
- организовано ежеквартальное анкетирование населения Увельского муниципального района по вопросам противодействия проявлениям экстремизма на территории района;

- проведены инструктажи с педагогами и учащимися по антитеррористической безопасности и действиям при нахождении подозрительных предметов;
- проведены учебные эвакуационные тренировки с учащимися, организовано изучение средств индивидуальной защиты, изучены правила пользования СИЗ и их назначение;
- проведены викторины, конкурсы рисунков, выставок «Дети против насилия и терроризма», 
- проведены ролевые игры с учащимися «Кому я могу доверять?», «Я и опасные ситуации», «Мы разные, но мы вместе» «Каждый выбирает для себя...";
- организованы и проведены классные часы, беседы и внеклассные мероприятия направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности. Проведены уроки толерантности, информирование обучающихся об основных направлениях национальной политики Челябинской области;
- проведены уроки правового воспитания учащихся, знакомство с нормативно-правовыми актами по противодействию терроризму и экстремизму, проведены встречи с сотрудниками правоохранительных органов;
- организованы праздничные мероприятия в честь Дня Победы - «Вахта памяти» под девизом «Помним, гордимся, наследуем!», благоустройство мемориалов, памятников, воинских захоронений, обелисков и памятных знаков;

- организованы для детей и молодежи спортивные состязания по национальным видам спорта, включая медицинское сопровождение мероприятий сотрудниками МБУЗ ЦРБ:
- организованы мероприятия по развитию молодежного парламентаризма;

- проведены районные этнокультурные и межнациональные мероприятия и культурные акции в рамках проведения Дней культуры сельских поселений;
- проведен конкурс мастеров народных художественных промыслов «Урал мастеровой» и выставка мастеров народного творчества «Гостиный двор»;

- проведен фольклорный праздник «Поет село мое родное»;

- проведен конкурс военно-патриотической песни «Отечеству на верность присягая»;
- проведен цикл мероприятий, посвященных Дню Увельского района;
- проведено Народное гуляние «Проводы русской зимы»;

- проведены мероприятия, направленные на распространение и укрепление среди подростков культуры мира, продвижение идеалов взаимопонимания, терпимости, межнациональной солидарности, информирование о многообразии национальных культур;
- проведены районные игры КВН среди сельских молодежных команд;

- организовано взаимодействие с религиозными организациями в реализации культурно-просветительских программ, в подготовке и проведении мероприятий, направленных на развитие межконфессионального диалоги и сотрудничества;

- в средствах массовых информаций опубликованы репортажи с занятий по учебной эвакуации учащихся в школах района.

2. О работе по межведомственной комиссии по профилактике проявлений экстремизма на территории Увельского муниципального района в 2016 году:
1) В 2016 году проведено 4 заседания межведомственной комиссии по профилактике проявлений экстремизма на территории Увельского муниципального района.

2) В ходе заседаний межведомственной комиссии рассмотрено 12 вопросов. Заслушано 17 человек. 

3) На заседаниях рассмотрены следующие основные вопросы:

- «Анализ деятельности Межведомственной комиссии по профилактике экстремизма на территории Увельского муниципального района в 2015 году»;

- «О миграционной ситуации на территории Увельского муниципального района»;

- «О подготовке и проведении Дней культуры народов, проживающих на территории Увельского района»;

- «О реализации «Плана мероприятий на территории Увельского муниципального района по выполнению  Стратегии противодействия экстремизму в РФ до 2025 года»;

- «О реализации Главой Кичигинского сельского поселения полномочий по вопросам участия в профилактике экстремизма»;

- «О реализации муниципальной Программы профилактики и противодействия проявлениям экстремизма на территории Увельского муниципального района на 2014-2016 годы»;

- Отчет Главы Увельского сельского поселения о работе по противодействию проявлениям экстремизма и обеспечению толерантности на территории Увельского сельского поселения;

- «О подготовке и проведении Дня единства (4 ноября) и Международного дня толерантности (16 ноября)»;

- «О работе центра занятости населения по сокращению уровня безработицы в районе»;

- «Об исполнении решений, принятых на предыдущем заседании МВК».
Секретарь межведомственной комиссии

по вопросам противодействия проявлениям 

экстремизма на территории 
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