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       Основными целями и задачами программы по достижению целевых показателей социально-экономического развития в Увельском муниципальном районе Челябинской области на 2019 год и плановый период до 2025 года являются Реализация основных положений национальных проектов и документов стратегического планирования муниципального образования, направленных на комплексное социально-экономическое развитие муниципального образования.

Направление «Развитие человеческого капитала и социальной сферы»
Население Увельского района по состоянию на 01.01.2020г. составило 31661 человек. В 2020 году в районе родилось – 272 человек, умерло – 447 человек. Естественное движение населения снизилось на 175 человека. 
Коэффициент напряженности рынка труда Увельского района в конце 2020 года составил 1,2 (чел/на 1 вак.).
Уровень зарегистрированной безработицы с начала года вырос на 1,7% и составил 3,3% (на 01.01.2020г. – 1,6%). Численность не занятых трудовой деятельностью составила 458 человек.
Уровень реальной среднемесячной заработной платы за 9 месяцев 2020 году, в % к аналогичному периоду прошлого год увеличился на 6,2% и составила 36026,0 рублей.

Важным фактором формирования человеческого капитала является качество жилой среды. Ввод в действие жилых домов в Увельском районе в 2020 году составил 12,617 тыс. квадратных метров общей площади, что больше на 31,8% чем в 2019 году. 
В 2020 году 146 семей улучшили жилищные условия. Уровень доступности жилья за прошедший год составил 65,6 %.
Планируется, что показатель семей, улучшивших жилищные условия в 2021 году сохранится на уровне 2020 года.
63 семьи, состоит на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. 
13 семей, включены в список молодых семей – участников подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной  поддержки для улучшения жилищных условий»;
25 семья признана нуждающейся с целью участия в мероприятий по улучшению жилищных условий в рамках направления (подпрограммы) «Устойчивое развитие сельских территорий» Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.
9 семей, состоят на учете граждан, признанных нуждающимися в предоставлении бесплатно в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства в соответствии с Законом Челябинской области от 28.04.2011 г. № 121-ЗО «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории Челябинской области»;
В списке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 18 лет, имеющих право на предоставление жилого помещения, состоит 20 человек.
 Аварийный жилищный фонд Увельского района составляет  1731,9 кв.м., число граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде – 188 человек
Уровень доступности жилья увеличится по причине -  значительное уменьшение ставки по ипотечным кредитам в сельской местности. 

В образовании в II полугодии 2020года доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений 0%. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы 77.6% (2019 г. – 76%)
Доля  выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных учреждений   сохранена на уровне 0%   за счет применения на уроках компьютерных технологий, выяснения проблемных тем в знаниях учащихся и ликвидации данных пробелов, разработки системы повторения учебного материала , участия в тренировочном тестировании в форме   технологии ЕГЭ на муниципальном уровне и овладения педагогами новыми образовательными технологиями. 

Смертность населения в 2019 году составила 423 человека, что на 40 человек  больше прошлого года. 
В 2020 года в районе умерло 447 человек, что на 40 человек  больше, чем в 2019 году. 
Младенческая смертность  в 2019 году составила 3 ребенка (показатель 10,9), в 2020 году случаев младенческой смертности зарегистрировано – 2 (показатель 7,3). 
Продолжительность жизни при рождении в 2019 году 67,8, в 2020 года  68,2. 

В 2020 году при проведении инвентаризации дорог выявлено и поставлено на баланс 27,84 километра дорог общего пользования местного значения.
В районе проводятся ремонты дорог с асфальтовым покрытием в объеме 3,84 км в с. Красносельское, п. Увельский.
Направление «Экономическое развитие»
За 9 месяцев 2020 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, услуг собственными силами на 18201,44 млн. руб., что на 10,3% меньше к периоду прошлого года. 

На работе предприятий и уровне безработицы сказалась пандемия.
Введение новых видов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства побудило малый бизнес официально регистрировать его и трудоустраивать своих работников, что положительно сказалось на следующих показателях:
Количество высокопроизводительных рабочих мест во внебюджетном секторе экономики составило 1387;
Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей 1413человек;
По данным Челстата численность занятых в экономике за 9 месяцев 2020 года составила 5358 человек.

Направление «Рациональное природопользование и обеспечение экологической безопасности»
Для обеспечения экологической безопасности и рационального природопользования в районе в 2020 году  отремонтировано 47  контейнерных площадок, приобретено 107 контейнеров для сбора ТКО.
В целях увеличения площади зелёных насаждений на территории района высажено 100 саженцев.
Качество окружающей среды 100 %.
Коэффициент качества воды  1,009.

Направление «Развитие муниципального управления»
На территории района продолжает функционировать МАУ "МФЦ Увельского муниципального района" и 9 его филиалов. Внедрены в работу операционных залов МФЦ 99 услуг (в том числе 57 муниципальных услуг и 42 услуги, переданных по полномочиям). 

