О результатах прокурорского надзора прокуратуры Увельского района за соблюдением трудового законодательства

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района в сфере надзора за исполнением трудового законодательства,  при проведении проверок прокуратурой района за 2021 год выявлено 116 нарушений законодательства об оплате труда, направлено в суд 69 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы на общую сумму 848 тыс. рублей, внесено 21 представление об устранении нарушений закона, к дисциплинарной ответственности привлечено 17 виновных лиц, к административной ответственности привлечено 10 лиц, объявлено 7 предостережений о недопустимости нарушения закона, на незаконные правовые акты принесено 4 протеста.  
В результате принятых мер прокурорского реагирования погашена задолженность по заработной плате в общей сумме 1053 тыс. рублей.
За 2021 году прокуратурой района в ходе проверок выявлено 8 нарушений в сфере занятости населения, внесено 4 представления, по результатам рассмотрения которых 3 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 1 исковое заявление. 
Работа прокуратурой района на данном направлении продолжена.



